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国民体育大会大田原市準備委員会
設立総会・第１回総会開催

　2022 年に栃木県で開催される第 77 回国民体育大会の大田
原市準備委員会設立総会および第１回総会が県北体育館で約
100 名の関係者の出席により開催されました。委員会の会長
に津久井市長が就任し、国民体育大会大田原市開催基本方針
などを決定し、大田原市の国体準備体制が正式にスタートし
ました。

7/23

インターハイ出場を報告

　激戦を勝ち抜きインターハイ出場の切符を手にしたソ
フトテニス部代表の五

そ う と め

月女 愛
あい

 さん、弓道部の杉
すぎうら

浦 天
あまね

 
さんが、インターハイに先立ち市長を表敬訪問しました。
8 月初旬に行われた全国の舞台で、県代表として日ごろ
の練習の成果を十二分に発揮しました。

7/4
大田原女子高等学校ソフトテニス部・弓道部表敬訪問

野崎が熱く燃え上がった１日

　野崎工業団地内特設コースにおいて、第 2 回 JBCF 大

田原クリテリウムが開催され、地元プロロードレースチー

ムの「那須ブラーゼン」や「宇都宮ブリッツェン」が参戦。

灼熱の暑さの中、多くの自転車ファンがプロのレースに

熱狂しました。

7/21
第2回大田原クリテリウム

　子どもたちを受け入れる際に一番気を付けること。それ
は安全面です。慣れない土地にやって来た子どもたちは予
期せぬ行動を取ることがあります。そのため受入農家さん
たちは定期的に講習会を受講し、お互い安全面が確保でき
ているか確認し合います。直近では食中毒対策やアレルギー
など食事面に関することや、農作業中に気を付けることを
ワークショップ形式で意見交換しました。講習会をきっか
けに知り合い、連携しながら受け入れるなど、新たな繋が
りも生まれています。
問商工観光課　文２階　　（２３）８７０９

グリーン ･ツーリズム通信
一緒に農家民宿をはじめませんか？

農家民宿について情報を発信しています。 No,5

　○安全管理講習会を開催

■農家民宿はじめませんか
どなたでも始められるのが農家民泊です。
（※諸条件あり　詳細は下記までお問合せください）
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世界大会頑張れ！

　７月 27日から開催された第 36回世界少年軟式野球大会
に出場するため来日したブラジル代表チームが、７月 23日
( 火 ) から 26日 ( 木 ) まで市内でホームステイをしました。
　大田原市、那須塩原市、那須町の北那須地区３市町の小
学生選抜チーム「栃木北ドリームズ」と合同練習や練習試合
を行い、また栃木ゴールデンブレーブスの選手と交流や BC
リーグ公式試合の観戦など、４日間でたくさんの思い出を
つくり、世界大会に向けよい準備ができました。

7/23
世界少年野球ブラジル代表チームと国際交流

市内優良建設業者を表彰

表彰を受けた業者は次のとおりです。

●土木部門　㈱青木建設、七浦建設㈱、㈲山洋建設

●下水道部門　金澤建材㈱、㈲諏訪建設

●舗装部門　㈱大岩建設、那須土木㈱

●建築部門　七浦建設㈱　●電気部門　㈱三和電気工業所

●機械部門　大橋総設工業㈱

●水道部門　㈱三和電気工業所　㈱塚本建設

7/24
平成30年度　大田原市優良建設業者表彰式

いつまでも自分の脚で歩き続けるために
第1回健康セミナー

　今年度１回目の健康セミナーが開催され、那須赤十字病院
の第一整形外科部長・リハビリテーション科部長の吉田祐文
先生が「ロコモティブシンドローム」と「フレイル」をテーマに、
予防と治療について講演を行いました。セミナーでは自宅で
できるトレーニング方法も紹介されました。

7/27

高校生交流事業

　セントアンドリュース市 ( 英国：スコットランド ) か
ら4名の生徒が来日し、7月26日 (木 )から8月6日 (月 )
まで市内にホームステイしました。
　ホームステイ先の高校生とともに、座禅体験や茶道体
験、与一まつり武者行列に参加して日本の文化を見て、
触れて、感じた日々を過ごしました。

日本文化に触れて 7/27
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